

# 2021中国国际标准舞(体育舞蹈)青少年锦标赛在我市举行

(吴叶飞) 10月30日晚,2021中国国际标准舞(体育舞蹈)青少年锦标赛开幕式在市体育馆举行。市委副书记、市长叶明华出席并宣布比赛开幕,市委常委、常务副市长赵明在开幕式上致辞。

赵明在致辞中指出,2018年、2019年我市连续承办了两届中国国际标准舞(体育舞蹈)国际公开赛,充分体现了中国国际标准舞总会对我市体育事业的重视和关心。本次举办的国际标准舞青少年锦标赛被誉为青少年舞蹈赛事的“天花板”,囊括了国标舞最优秀的青少年选手,是国标舞后备力量的一次集中展示,对丰富广大群众的精神文化生活、提高生活品位和艺术素养有重要的开拓意义。近年来,我市聚焦长三角创新示范城市目标愿景,以争创“五个示范”为引领,积极探索“体育+旅游”“文化+旅游”融合发展模式。举办本次运动赛事,将进一步营造文体旅融合发展的浓厚氛围,为我市各项事业高质量发展注入新的活力。

据悉,本次赛事由中国国际标准舞总会指导,我市人民政府主办,市文体广电

和旅游局、江苏金皓阳文化传媒有限公司承办。比赛从10月29日持续至31日,为期3天,共有来自全国各地近2000名选手参赛,其中溧阳本地的选手就有近500人。市体育舞蹈协会负责人告诉记者,近年来国标舞赛事多次在溧阳举办,吸引更多人爱上了国标舞,提升了溧阳的整体运动水平。

此次比赛设置了甲A组、青年组、业余精英组等多个组别,还有名校对抗赛、青少年省际对抗赛等精彩比赛。主办方还特邀中国(上海)国际标准舞乐团进行现场演奏,明星选手张爱马笛、贾昊悦、平庆龙、颜宇宏在开幕式上进行表演,向现场的所有选手、家长以及因防疫要求不能入场、只能观看网络直播的观众呈现了一场视觉盛宴。

在名校对抗赛中,来自清华大学、复旦大学、同济大学、中山大学等高校的舞者们同台竞技。摇曳的舞姿、潇洒的舞步,彰显了名校学霸的风采。在青少年省际对抗赛中,各省市代表队的小舞者们在赛场上跳起青春之舞、活力之舞。

获得名校对抗赛冠军的中山大学代



邹迪/摄

表队赛后接受了记者采访。领队告诉记者,虽然大家平时很忙,但都能排除万难积极备赛。今天的比赛充分印证了付出和回报是成正比的。有队员还说:“这是

第一次来溧阳,我们发现这里风景很美、市民很热情,希望更多人能发现这个宝藏旅游城市。”

## 古县商会成立大会暨第一次会员代表大会举行

(管倩) 10月30日,古县商会成立大会暨第一次会员代表大会举行。市委常委、组织部部长、统战部部长吴寅,副市长、天目湖生命康原建设指挥部总指挥、古县街道党工委书记钱栋出席此次活动。

会议听取并审议《溧阳市古县商会章程》《溧阳市古县商会第一届理事、监事选举办法》,选举出商会第一届理事、监事,并召开第一届理事会第一次会议。会议还选举产生会长、副会长、聘任名誉会长、秘书长、副秘书长等商会领导班子,史蒙杰当选会长并作了表态发言。

钱栋表示,古县商会的成立,就是政

府与企业、社会一起,把这个“商”字树起来、聚起来、强起来的重要举措和有效行动。面对新的工作形势,钱栋以“四商”与企业家共勉:一是爱党爱国,遵纪守法,做“红商”。二是认真学习,提升素质,做“儒商”。三是真诚相处,共同努力,多协商。四是同心同德,群策群力,多招商。

钱栋希望,要以古县商会的成立为契机,更好地让大家的精神状态振奋起来,对未来发展的信心树立起来,把迎接新挑战迎来新辉煌的气热喷发出来,为古县和天目湖生命康原的建设发展贡献智慧,凝聚力量,创造奇迹!

## 我市收听收看全省安全生产电视电话会议

(王菲) 10月28日上午,省政府召开全省安全生产电视电话会议,分析研判当前我省安全生产形势,对抓好四季度安全生产工作、全面完成年度目标任务进行具体部署。

市委常委、常务副市长赵明以及相关部门负责人在溧阳分会场收听收看了会议。

会议指出,近期全国全省大事要事多,维护安全生产形势平稳是重大政治任务。要清醒认识当前安全生产面临形势,高度重视雨雪、冰冻等季节性因素和能源电力供应紧张、有序用电措施对企业生产的影响,压紧压实责任措施,确保不发生重特大事故,确保每起事故发生后有效处置,不发生次生灾害及影响稳定事件。

会议强调,要聚焦全国全省重大活动重点时段,聚焦交通运输、化工及危化品、建筑施工、燃气等重点行业,聚焦学校、车站等人员密集场所及实验室等重点领域,聚焦供水、供电等城市安全环节和电梯、锅炉等特种设备,进一步强化针对性措施。要抓好工作“面上”平衡和“点上”深化,各市县及开发区统筹推进、全面发力,专项整治“三年大灶”及两个专题、十个专项等落细落实,务必取得实效。要持续推进工业企业风险报告、危化品使用安全专项治理、安全发展示范城市创建等年度重点工作,确保高质量完成。

## 溧城街道“团城新语”支书讲坛开讲

(韩一宁) 10月29日上午,溧城街道“团城新语”支书讲坛开讲。市委常委、组织部部长、统战部部长吴寅出席讲坛启动仪式并致辞。

吴寅在致辞中对街道党建工作给予了充分肯定。他希望街道广大党员能在“支书讲坛”这个“演兵场”里学习经验、提升自我,在社会治理、乡村振兴的“主战场”上建功立业、再创辉煌,努力做讲政治守纪律的“领头雁”,能吃苦善作为的“老黄牛”,暖民生促和谐的“主心骨”,为长三

角生态创新示范城市建设贡献支书力量。

仪式结束后,原嘉丰社区党支部书记朱小友和原东升社区党支部书记杨竹娇以“党建引领社会治理”为主题为全体党员作了开坛第一讲。

接下来,“团城新语”支书讲坛将立足实际、守正创新,以传递溧城精神、激发溧城创新、彰显溧城成效为目的,每月开展一期活动,邀请在任时间较长的老支书聊经验、讲实例、谈感悟。